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FEEDBACK FROM ALUMNI (2023-24) 

 

Kindly provide us with insightful recommendations on how we can continue to enhance the 

Institution. Your invaluable contributions will be extremely helpful in raising the standard of our 

academic programmes and strengthening our College's legitimacy. 

 

Please rate the following areas of the College as per your opinion: 

 

 
 

The above chart indicated that the majority of alumni (79.9%, consisting of "Excellent" and 

"Very Good" ratings) had expressed a positive perception of the College's infrastructure. This 

suggests that the College is providing well-maintained and equipped facilities that meet the 

needs of the students. 

 

On the other hand, a small percentage of alumni (20%) indicated dissatisfaction with the 

infrastructure. While the reasons for this dissatisfaction are not evident from this data, it suggests 

there might be room for improvement in certain areas. 

 



 
 

The majority of alumni (98.5%) rated the teaching and learning experience as either "Excellent" 

(49.2%) or "Very Good" (49.2%). This high level of satisfaction indicates a strong emphasis on 

diverse teaching approaches, effectively balancing theoretical knowledge with practical 

application. Additionally, incorporating technology to enhance learning further contributes to the 

positive perception of the academic environment. Only a tiny fraction (1.5%) of alumni rated the 

teaching and learning as "Average." This suggests a generally positive perception of the teaching 

and learning quality. 

 

 
 



The chart above predicted that 40% of the respondents rated the growth opportunities 

"Excellent." This suggests a significant portion of the student body feels optimistic about the 

available growth prospects, and 38.5% of students view growth opportunities as "Very Good." 

While smaller than the previous two categories, 16.9% of students rated growth opportunities as 

"Good." This suggests a moderate level of satisfaction with the available options. Only 1.5% of 

responses are relatively insignificant. The combined percentage of students rating the 

opportunities as "Excellent" or "Very Good" is a substantial 78.5%, indicating high satisfaction. 

 

 
 

The majority of the alumni (over 60%) rated the industrial exposure as either "Very Good" or 

"Excellent," indicating an overall intense satisfaction. A smaller percentage found it to be 

"Good," while very few rated it as "Satisfactory" or "Average." This suggests that the College's 

efforts in providing industrial exposure during the study period have been well-received, with 

room for some improvement to address the needs of those who were less satisfied. 

 



 
 

The students' opinions about extracurricular activities at their College. The majority of students 

(44.6%) rated the activities as "Excellent," followed by "Very Good" (35.4%), indicating a 

positive perception of the offerings. A few found them "Good" (13.8%), and only 4.6% 

considered them "Satisfactory." 

 

 
 

The pie chart above represents the students' opinions about the "Learning value" of their College, 

focusing on knowledge, concepts, and skills acquired. The majority of students (52.3%) rated the 

learning value as "Excellent," followed by "Very Good" (32.3%). A smaller percentage found it 



"Good" (12.3%), while only 1.5% rated it as "Average." Based on these results, we can interpret 

that many students are satisfied with the academic quality and knowledge gained at the College. 

 

 
 

The pie chart illustrates students' opinions on the significance of the courses they took at the 

College. A majority of students (47.7%) rated the courses as "Excellent," while 33.8% 

considered them "Very Good." A smaller percentage (15.4%) found the courses to be "Good," 

and only 1.5% rated them as "Excellent, Very Good,” which suggests a positive perception of the 

courses among the students surveyed. 

 

 
 



The data reveals students' opinions on the College's curriculum updates. Most students (47.7%) 

rated the updates positively, with "Very Good" being the most common response. A smaller 

percentage expressed satisfaction with "Excellent" (35.4%), "Good" (12.3%), and "Satisfactory" 

(3.1%). Only a tiny minority (1.5%) found the updates "Average." These results indicate a 

generally favorable view of the curriculum updates among the students. 

 

 

 
 

The pie chart illustrates students' opinions on how well the college curriculum aligns with their 

career goals. The largest segment of respondents (38.5%) rated the curriculum as "Excellent" in 

this regard, followed by "Very Good" (38.5%). A smaller percentage (21.5%) found the 

curriculum to be "Good," while only 1.5% rated it as "Satisfactory.” Thus, the data suggests a 

positive perception of the curriculum's suitability for achieving students' career aspirations. 

 



 
 

The above bar chart presents students' overall assessments of the College. Most students rated 

the College highly, with "Excellent" being the most frequent response. A smaller proportion of 

students rated the College positively as "Very Good," while a few found it "Good" or 

"Satisfactory." Only a minimal number of students rated the College as "Average." These results 

indicate a generally favorable view of the College among the surveyed students. 


